

郑县加大支持力度提升培育质量

“新农民”为农业转型升级注入新动力

本报讯 (记者张鸿雨)10月30日下午,在位于郑县白庙乡白庙村的增会家庭农场红薯种植基地内,来自全县的50名职业农民培训学员观摩了商薯、烟薯25(蜜薯)、小香薯等十多个品种的红薯,大家认真比对,共同探讨红薯种植管理技术。

冯增会是郑县重点培养扶持的一名新型职业农民。近年来,该县立足优势特色产业,按照“政府主导、社会参与、试点引路、连片发展”的推进模式,把专业大户、家庭农场主、农民专业合作社负责人等作为重点培育、扶持对象,大力培育新型职业农民,先后有40多个新型职业农民获得项目支持,扶持资金超过2000万元。

农民合作社和家庭农场作为实践基地、农民田间学校。县农业农村局遴选60余名科技人员,实行包村联户制度,对新型职业农民进行后续跟踪服务与指导,提供技术支持和信息服务。目前,全县已建成高标准农业园区39个、田间学校18个、科技试验示范基地6处。郑县润田小麦种植专业合作社先后流转土地1300亩,以发展优质强筋小麦为主,先后带动农户550余户,辐射面积4000多亩,2018年被县农业农村局确定为小麦示范基地、农民田间学校。

被县农业农村部门认证为新型职业农民,全县土地流转面积323万亩,占耕地面积的46%。注册农民专业合作社830家,其中国家级示范社4家、省级示范社5家、市级示范社22家;注册家庭农场258家,其中省级家庭农场1家、市级家庭农场5家。市级以上农业产业化龙头企业36家,其中省重点龙头企业4家。

习近平同越共中央总书记阮富仲举行会谈

(上接第一版)坚持按照“十六字”方针和“四好”精神深化越中全面战略合作伙伴关系,坚定奉行一个中国政策,坚决反对任何形式的“台独”分裂活动,不同台湾发展任何官方关系。越方不容许任何国家在越南建立军事基地,不参加任何军事联盟,不使用武力对付任何国家,不联合一国反对另一国。越方愿同中方一道,通过保持高层交往,加强相互了解,巩固政治互信。发挥党际关系的战略引领作用,深化两党理论交流。发挥和提升两国现有合作机制的效果,特别是越中双边合作指导委员会的作用,推动“两廊一圈”和“一带一路”倡议的进一步对接。进一步推动提升两国经济合作效果,在各领域营造新亮点。维护民间交流,深化越中关系的民意基础并形成持续的推动力。保持陆上边界和平安宁,维护海上和平稳定,不让海上问题影响两国总体关系发展。以越共十三大和中共二十大为标志,越中双方关系已进入关键性的新阶段,越方愿同中方一道,推动越中睦邻友好和全面战略合作伙伴关系上升到新高度。

冲锋一线守护群众生命健康

——记汝州市陵头镇申坡村驻村第一书记宁自强

10月30日上午,汝州市纪委监委驻陵头镇申坡村第一书记宁自强再次来到村外,目及之处,被疫情耽搁收获的花生、玉米等秋作物已不见踪影,成片的农田已种上小麦,新翻泥土的气息在空中弥漫。深吸一口气,宁自强感觉身上一阵轻松。“还好,村里的疫情防控做得好,村民能够出门抢收抢种,没耽搁多少农时,赶在立冬前收完秋、种上了麦。”

“接下来我们要做的事儿还有更多:对群众进行心理疏导,带领群众增收致富……”电话中,宁自强对接下来的工作有清晰的目标。9月26日,接到汝州市将实行全域静默管理的通知后,宁自强的心里一下子紧张起来。农村人员流动频繁,疫情防控物资缺乏,群众防护意识差,疫情防控更难……

防控,申坡村利用捐赠的抗原检测试剂,对重点人员实行一天两检。“这使我们能更快地掌握重点人员情况,提前锁定转阳人员,为我们精准防控赢得了时间。”申松红说,10月13日开始,申坡村核酸检测结果全部正常。“自强书记干事认真、有担当,能吃苦,还勤快。村里疫情防控各项工作他都参与,出了大力。”申松红说,返村隔离人员中文现前列腺病复发,宁自强积极联系镇卫生院的车辆将其送到城区医院住院治疗,后经医生诊治让其回家服药治疗,自强书记接到消息后开着自己的车将其接回。

感动。”申松红说,“疫情防控形势严峻,村里各项工作繁重,自强书记几乎每天都是凌晨两三点才休息,有好几次我们在办公室吃饭,聊着聊着,半天不见他搭话,抬头一看发现他坐在凳子上就睡着了。”有付出就有收获,在宁自强和申坡村“两委”成员及广大志愿者的辛勤努力下,从10月13日起至今,申坡村村民核酸检测结果一直正常,申坡村也成为汝州市划定的第一批低风险村。“疫情尚未过去,我们仍需严防死守,筑牢安全防线。同时积极引导群众开展生产自救。”宁自强说,“大考中考中彰显硬核担当,大爱大勇中体现真情温暖。此轮疫情,众多村民自发捐款捐物,凝心聚力抗击疫情。作为驻村第一书记,我将与村‘两委’一起继续引导广大村民在做好疫情防控工作的同时,积极恢复生产,实现增收致富。”(本报记者 魏森元)

习近平向越共中央总书记阮富仲授予“友谊勋章”并举行隆重颁授仪式

(上接第一版)军乐团奏越中两国国歌。中共中央政治局委员、国务委员兼外交部长、党和国家功勋荣誉表彰工作委员会副主任王毅宣读中华人民共和国主席授勋令。礼兵护送“友谊勋章”入场。礼号响起,习近平郑重为阮富仲佩挂勋章。全场响起热烈掌声。习近平发表讲话。习近平指出,阮富仲总书记是坚定的马克思主义者,是中国共产党党的亲密同志和真诚朋友。在阮富仲总书记高度重视和亲自推动下,越中两党两国传统友谊得到巩固,政治互信不断增强,务实合作持续深化,交流互鉴日益密切。“友谊勋章”代表了中国共产党和中国人民对阮富仲总书记和越南人民的友好感情,象征着中越“同志加兄弟”的深厚情谊,蕴含着两党和两国人民共同追求美好未来的殷切希望。

电费打折助特困行业渡难关

惠及1226户 返还538万余元

本报讯 (记者张永军 通讯员王鼎)“贵公司的9.5折电价优惠真是雪中送炭,优惠退补电费已经到账了,缓解了经营压力。”10月28日上午,永辉超市河南有限公司的郭洪涛接到平顶山供电公司客户经理送来的电费通知单时连声道谢。

阶段性优惠,对抄表电量电费执行9.5折优惠政策。截至目前,优惠政策惠及1226户特困行业用户,返还538万余元优惠电费。下一步,平顶山供电公司将以此次用电优惠政策为契机,将优质服务有效延伸,加强客户用电安全指导和跟踪服务,打造平电“平e办”品牌形象,坚决打好优化电力营商环境攻坚战,不断提升服务质量和客户满意度,为客户提供更高效、便捷、优质的供电服务。



抢墒播种冬小麦

10月30日,在郑县头镇西寨村西头,村民在田间播种冬小麦。前几天,郑县广大地区普降小雨,为农作物播种奠定了良好基础。目前,郑县冬小麦已播种35万亩(1亩=666.67平方米),占预计总面积46.5万亩的75.3%。(本报记者 张鸿雨 摄)

卫东区医保局设立65个便民点

本报讯 (记者朱江森)10月31日,家住同乐街31号院的贾海套来到卫东区建设路街道黄棘社区卫生服务站,询问如何缴纳医疗保险费用。贾海套今年69岁,对网上缴费操作不熟练。该卫生服务站工作人员张灵歌见状,急忙帮老人在手机上关注河南税务微信公众号,并指导老人在居民医疗保险缴费项目下缴费。“现在缴费太方便了,工作人员服务态度也很好,谢谢你们啦。”缴费成功后,贾海套高兴地说。

今日天气:白天到夜里,晴天间多云,东南风2级到3级,最高气温20℃,最低气温9℃

人行平顶山市中支:践行“征信为民”理念 助力实体经济发展. 征信为民·征信为企 服务百日专题活动. 开栏的话:诚信者,天下之结也. 征信为民,征信为企. 人行平顶山市中心支行自9月底启动了“征信为民 征信为企”(双为)服务百日专题活动.

张官营镇专项整治“九小场所”安全隐患

本报讯 (记者常洪涛 通讯员张建政)10月31日,鲁山县张官营镇专项整治小组工作人员检查了商户安全生产工作。该镇党委成立“九小场所”安全隐患排查工作专班,联合镇应急办、公安派出所、环保所、文化中心、市场监管、综合执法大队等部门成立四个专项整治小组,开展全覆盖、高频次安全生产隐患排查,确保“九小场所”安全隐患排查工作抓紧抓实。

广告

减资公告:经股东会决议,河南盈科新材料有限公司(注册号:91410400MA46F7XB09)拟向公司登记机关申请减少注册资金,由3000万元人民币减少至1500万元人民币,请债权人于见报之日起45日内到我公司办理债权登记手续. 特此公告. 河南盈科新材料有限公司 2022年11月1日